
 

 

Αξιότιμε Αντιδήμαρχε κύριε Λογοθέτη. 

Πιστεύουμε   ότι ένας άξιος δάσκαλος, όπως είστε εσείς, , θα τιμούσε την 

ιδιότητά του απευθυνόμενος σε πανεπιστημιακούς καθηγητές. 

Λυπούμαστε για τους εκλεκτούς πολίτες του Δήμου σας , που αγαπήσαμε και 

μας αγάπησαν, αλλά για λόγους αξιοπρέπειας και αρχών , καθώς και πίστης σε 

αυτό που υπηρετήσαμε αφιλοκερδώς επί τόσα χρόνια, οδηγούμαστε σε 

παραίτηση,  (οι παραιτήσεις μας προς τον Δήμαρχο κ.Γ.Μυλωνάκη 

επισυνάπτονται). 

 Προκαλεί λύπη η διάθεσή σας να καταστρέψετε ένα έργο, που με τόσο κόπο 

έκτισαν δήμαρχοι και αντιδήμαρχοι πριν από εσάς, πανεπιστημιακοί καθηγητές, 

και κυρίως οι φοιτητές-δημότες σας με την συγκινητική αγάπη τους για τη 

γνώση. 

Είναι, εξάλλου, εντυπωσιακός ο σχεδιασμός σας για διάλυση του ΔΛΠΑΠ, την 

ώρα μάλιστα, που αυτό βρίσκεται, κατά γενική ομολογία, στην ακμή της 

ανάπτυξής του. Αρκεί να αναφέρω ότι ανάμεσα στις προσωπικότητες των 

Γραμμάτων, που δίδαξαν στο ΔΛΠΑΠ, ο μέγιστος σε αξία, αλλά και ηλικία Τίτος 

Πατρίκιος, επρόκειτο να τιμήσει το Πανεπιστήμιο σε εκδήλωση του ΔΛΠΑΠ 

αφιερωμένη στο έργο του, στις 29 του μηνός Οκτωβρίου, την  οποία και 

αναγκαζόμαστε να ματαιώσουμε με μεγάλη λύπη, αλλά και ντροπή. 

Διαπιστώνουμε ότι ο Δήμος  δεν έχει αντιληφθεί ότι το ΔΛΠΑΠ αποτελεί ένα 

κόσμημα που βρήκε στο δρόμο του, και το απαξιώνει! 

Σε απάντηση του μηνύματος, που στείλατε κύριε Αντιδήμαρχε , για τον έλεγχο 

των Δ.Σ., τα οποία σεις  καταργείτε με τον νέο κανονισμό λειτουργίας 

του…Ελεύθερου Πανεπιστημίου, που οραματίζεστε,, ενώ το ΔΛΠΑΠ λειτουργεί  

από το 1999 με επιτυχία, και πλήρη αποδοχή των πολιτών, σας στέλνουμε την 

συνημμένη  επιστολή, που συντάξαμε σχετικά με τον νέο κανονισμό λειτουργίας. 

Η όλη αυτή εξέλιξη του ΔΛΠΑΠ επί των ημερών σας, προκαλεί πολλά 

ερωτηματικά. Οι πολίτες της Αγ. Παρασκευής ας το κρίνουν. 

Καλή επιτυχία στο έργο σας.  
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Τα μέλη του Δ.Σ.           Ομ. καθηγητής Αυγουλάς Χρήστος 

                  Ομ. καθηγητής Αυγουστάτος Ιωάννης 

                   Ομ.Καθηγητής  Γεωργαντζόγλου Νικόλαος 

       Καθηγητής   Μιχαλόπουλος Ανδρέας 


